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összművészeti sorozat   
 
Újpest nemcsak a magyar ipar és a sport fellegvára, 
hanem a kultúráé is. Az irodalom, a zene és a kép-
zőművészet is kiemelkedő szerepet játszik a kerület 
életében.  
   4. oldal  

kultúra Összefogás

Megható Levelek Beregszászra  
Egy emberként mutatta meg emberi nagyságát az 
Újpesti Könyves Kálmán Gimnázium, amely egyedül-
álló összefogást és szolidaritást biztosított a Kárpát-
alján élő diáktársaik számára.
   8. oldal  

Sport

Zivzivadze: MAradnék Újpesten!
Megmentőnek érkezett Újpestre, és ezt a feladatot 
eddig messze túl is teljesíti: a georgiai csatár, Budu 
Zivzivadze szárnyal a Megyeri úton, szinte pillanatok 
alatt lett a csapat gólfelelőse.   
 11. oldal  

INGYENES UJPEST.HUÚJPEST ÖNKORMÁNYZATÁNAK HIVATALOS LAPJA

Változást akartak a márciusi ifjak
írásunk a 3. oldalon
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Egy hónapja tart a háború Magyarország ha-
táraitól keletre. Bár le lehetne most írni, 
hogy mindent láttunk, hogy a borzalmak 
vizuális kifejeződése véget ért – de sajnos 
nem ez a helyzet. A képek, a borzalmas vi-
deók talán örökre beleégnek az agyunk-
ba, nem lehet azt elfelejteni, mikor az uk-
rajnai kórházakban gyakorlatilag élő egye-
nesben közvetítik az egy kisfiú életéért tett 
kétségbeesett erőfeszítéseket (akit nem si-
került megmenteni, így láthatjuk a fájda-
lomtól és kimerültségtől egyszerre zokogó 
orvosokat és nővéreket), látjuk a memen-
tóként, dühödt vádként letett üres baba-
kocsikat és kisgyermekhordozókat (a meg-
gyilkoltak emlékére), és látjuk szüntelenül 
a menekülteket, akik konkrétabb terv nél-
kül érkeznek a keleti határhoz, mert abban 
bíznak, hogy a magyarok, ha ideig-óráig is, 
de segítenek rajtuk.

Hála istennek, ebben az egyben nem is 
tévednek. Szívszorító, de egyben szívme-
lengető is volt látni a folyamatosan sugár-
zott képeket a határállomásokról, a buda-
pesti pályaudvarokról, ezek megmutatták, 
hogy bár egymást nagyon szívesen mar-
juk olyan ökörségek miatt például, hogy ki 
melyik pártra szavaz, ki miből vesz új au-
tót vagy luxuscikkeket, amikor segíteni kell, 
mert azt diktálja a józan ész és a minimá-
lis emberség, akkor megmozdulunk és se-
gítünk. Több ezren, Szatmártól a főváros 
belső kerületeiig. 

Nem véletlenül említem Szatmárt, bár-
mennyire messze van tőlünk, ez a tájegység 
most a menekültválság frontvonalába ke-
rült egy pillanat alatt. Olvastam egy ripor-
tot arról, ki mit tesz, ki mit igyekszik segí-
teni: és egy mondat megragadt bennem.

Ez Szatmár, itt a nincsből is adnak - ma-
gyarázta a riport szerzője, Csepelyi Adrienn 
(maga is szatmári, vagyis elég jól ismeri a 
helyi viszonyokat) egy portugál újságíró-
nak, akinek feltűnt, hogy bizony a helyszín 
nem árulkodott fényes gazdagságról.

Vajon mi képesek vagyunk adni, ameny-
nyiből tudunk? Vajon félre tudjuk tenni a 
mindennapos torzsalkodásokat, a sérel-
meket, és tudunk segíteni azokon, akiknek 
semmi közük nincs a háborúhoz? Tudunk 
ételt adni olyan kisgyerekek és az anyukáik 
kezébe, akik lehet, hogy soha többet nem 
látják édesapjukat, férjüket, mert otthon 
kellett maradnia, fegyverrel védeni a szü-
lővárosát?

A kérdésekre mi magunknak kell vála-
szoljunk, de egy dolog biztos: az ország 
megmozdult, hogy segítsen. Ennél szeb-
bet én évek óta nem láttam.

REICHENBERGER DÁNIEL

Megmozdult 
az ország

Tisztelt olvasó!  
Kedves újpesti  
polgártársam!

V áltozásra készülünk, nem csak vá-
lasztásra. Sokkal többről döntünk 
jövő hétvégén, minthogy ki vezes-

se Magyarország kormányát. Sokkal több 
a tét, mint az, hogy milyen összetételben 
dolgozzon az új országgyűlés.

Olyan politikai alakulat áll az egyik ol-
dalon, amelynek jelszava: mindenki egyért! 

Ez az érdekcsoport saját maga definiál-
ja a nemzet és a haza fogalmát: mindenkit 
kizár belőle, aki a gondosan kiszámolt pro-
pagandaüzenetektől eltérő véleményt fo-
galmaz meg.

Nem pusztán egyes embereket rekeszte-
nek ki a nemzetből, hanem egész csopor-
tokat, az épp aktuális hatalmi érdekeiknek 
megfelelően. Megosztás, gyűlöletkeltés, ál-
hírterjesztés szegélyezi útjukat.

Mást sem hallottunk 12 éven át, mint 
azt, hogy a Nyugat rossz, a Nyugat el akar 
nyomni, a Nyugat „támad”. Eközben hol ki-
mérten, hol leplezetlenül terjesztették an-
nak az álláspontját, aki most szemérmetle-
nül mészárol le ártatlan embereket. Hova-
tovább, itthon éppen azokat „komcsizzák” 
le, akik számonkérik rajtuk az elmúlt évek 
orosz imádatát. Sőt, ezt a jelzőt kapja meg 
tőlük a Nyugat, de mindenkit így gúnyol-
nak, aki nem úgy táncol, ahogy ők fütyül-
nek. 

Viszont itt van a másik oldal Magyaror-
szágon. Az a szövetség, amely éppen olyan 
sokszínű, akár a magyar nemzet. Konzerva-
tívok és liberálisok, piacpártiak és szociális 
szempontokat szem előtt tartók, jobbolda-
liak és baloldaliak egyaránt.

Igen: mi képesek vagyunk együttműköd-
ni, közös célok mentén. Igen, mi tiszteletben 
tudjuk tartani azt is, amiben különbözünk 
egymástól, sőt, észrevesszük az értéket a tő-
lünk eltérő véleményekben is.

Mi másik hitet vallunk, mint az államot, 
a gazdaságot, a sajtót, a kultúrát, végső so-
ron a teljes társadalmat elfoglaló uralkodó 
párt.  A „mindenki egyért” helyett a „mind-
annyian egymásért” jelmondatban hiszünk.

A mi szövetségünk számára nem egy há-
borús bűnös diktál. A bábállami lét helyett 
mi teljes mellszélességgel támogatjuk az eu-
rópai politikai szövetséget, amely az egyet-
len garancia a gazdasági fejlődésre. Kiál-
lunk továbbá a nemzetközi katonai szövet-
ség mellett, amely az egyetlen garancia a 
biztonságunkhoz.

Tudjuk jól: Putyin Orbánra szavazna áp-
rilis 3-án…

Eközben mi, a valódi, sokszínű nemzeti 
oldalon – legyünk konzervatívok vagy libe-
rálisok, piacpártiak vagy szociális szempon-
tokat szem előtt tartók, jobbosok vagy balo-
sok – készen állunk. Készen állunk arra, hogy 
a hozzánk hasonlóan sokszínű és hazaszere-
tő nemzet érdekeit képviseljük: például ne-
met mondjunk a háborús bűnöket elkövető 
agresszor halálos ölelésére.

Április 3-án hosszú időre eldől a sorsunk. 
Elég két apró kézmozdulat, két egymást 
metsző vonal. Legyen helyén a szívünk és 
az eszünk!

 DÉRI TIBOR 
polgármester,

Budapest, IV. kerület
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Elsőnek Újpest-Angyalföld országgyű-
lési képviselője, Varju László osztotta 
meg ünnepi gondolatait. A városatya 
beszédében elmondta: 1848-ban egy 
új korszak igényét formálták meg a 
forradalmárok. „A szabadság friss le-
vegőjére vágytak a Pest-budai  ifjak” – 
emlékeztetett a politikus. Varju László 
ünnepi beszédében többször is pár-
huzamot vont a márciusi ifjak és a ha-
zájukat védő ukrán harcosok között. 
A magyar nép példátlan összefogása 

és szolidaritása a világ homlokterébe 
helyezte hazánkat akkor, amikor be-
következett az, amire senki se számí-
tott – mondta a honatya. 

Soha nem a hatalommániás gaz 
döntéshozók esnek el a háborúban, 
hanem a hazájukra felesküdött kato-
nák, civilek, gyerekek, férfiak és nők    
– osztotta meg érzéseit.

Senki nem kérhet számon egy 
nemzetet azért, mert küzd a szabad-
ságáért – mondta Varju László, aki em-
lékeztetett arra, hogy az 1848-as ma-
gyar forradalmat és szabadságharcot 

is az orosz erők bevonásával tudták 
vérbe fojtani Windisch-Grätz csapatai. 

„1848 arra tanít bennünket, hogy 
sikerre csak összefogással számít-
hatunk. Hogy sok mindent másképp 
gondolt ugyan Kossuth, Széchenyi, 
Deák, és mindegyiket egyformán bí-
rálta Petőfi. Sok mindenben nem ér-
tettek ugyan egyet nagyjaink, de ab-
ban igen, hogy szükség van a meg-
újulásra, az igazságosabb magyar 
jövő megteremtésére, a magyar fel-

emelkedésre és az ország sorsát job-
bító vezetésre.”

A szónok arra is rámutatott, bár 
a forradalmat akkor vérbe fojtották, 
ám nem veszett el eszméje, amely to-
vább élt a nemzet szívében, a polgári 
fordulat, a modernizáció elérte Ma-
gyarországot. 

A politikus emlékeztetett arra, 
hogy a márciusi ifjak révén végleg le-
hullott Magyarországról a feudaliz-
mus béklyója.

Déri Tibor, Újpest polgármeste-
re szerint amikor a huszonéves, vé-

konydongájú költő és barátai a Pil-
vaxban megfogalmazták 12 pontos 
követelésüket, a kor legliberálisabb, 
leginkább szabadságvágyó, a nem-
zetet a legmélyebb gyökeréig tiszte-
lő szöveget vetettek papírra. „Libe-
rálisok voltak, mert a kiváltságok és 
a fenyegetések hálójából szőtt rend-
szert egy olyannal akarták leválta-
ni, amely az emberi alkotóerőre, ez-
zel együtt a nemzet önerejére épí-
ti a jövőt. Meg akartak szabadulni 
az előjogok világától. Nem akartak 
cenzúrát.” 

A városatya szerint „nem egy vár-
ban kuksoló, megközelíthetetlen, ön-
magát a saját talpnyalóival körülve-
vő, a magyar valóságtól elszigetelten 
élő vezetőt akartak. Követeléseik je-
lölték ki, hogy milyennek kell lennie 
egy modern nemzetnek. Megmutat-
ták, hogy a modern nemzet nem le-
het illiberális.”

„Itt, a kertjeink alatt azt csinálja a 
sokak által csodált, példaként tisztelt 
rezsim, amire már nemet mondtak 
a pesti srácok. És bár nálunk a már-
ciusi ifjak is és a pesti srácok is ne-
met mondtak erre, mégis látjuk, hogy 
vannak köztünk olyanok, akik ma is 
cinkosai az illiberális őrjöngésnek.” 
A kerület vezetője szerint fel kell is-
mernünk azt, hogy Európában sza-
badság nélkül létezhet ország és nép, 
de nem létezhet haza és nemzet.

Déri Tibor ünnepi beszédét köve-
tően Vadkerti Imre előadóművész, 
az Isten ujja megérintett című dalt 
énekelte el, Szűts István zeneszerző 
és előadóművész kíséretével. A zene 
után a versé lett a főszerep, hiszen 
Dóczy Péter színművész Szilágyi Do-
mokos Héjjasfalva felé című versét 
hozta el az ünneplőknek.

A katartikus szavalat után a ko-
szorúzás következett. Elhelyezte az 
emlékezés virágait az Önkormány-
zat részéről Déri Tibor polgármester 
és Bedő Kata alpolgármester asszony.

A Demokratikus Koalíció részé-
ről: Varju László országgyűlési kép-
viselő. Az Újpesti Demokratikus Ko-
alíció szervezete nevében: Gonda Pál 
elnök és Czinke Sára önkormányzati 
képviselő. A Momentum részéről ko-
szorút helyezett el: Szecsődi Tamás 
önkormányzati képviselő, valamint 
Batta Alexandra és Sulykos Kristóf. 
Az LMP részéről Kanász-Nagy Máté 
alpolgármester és Perneczky László 
önkormányzati képviselő. A Jobbik 
részéről koszorút helyezett el, Czig-
ler László alpolgármester, Stefánka 
Zalán és Téglás Richárd. A Magyar 
Szocialista Párt Újpest-Káposztás-
megyeri szervezete nevében Köve-
cses Janka és Gyimesi Erika koszo-
rúzott. Az Újpesti Közművelődési 
Kör koszorúját Újpest díszpolgárai, 
Dr. Kőrös András és Dr. Somos And-
rás elnök helyezték el. Az Újpesti Zsi-
dó Hitközség nevében Szerdócz Ervin 
főrabbi koszorúzott. Az Újpesti Len-
gyel Nemzetiségi Önkormányzat-
tól Priszler Györgyné elnök asszony 
helyezte el a megemlékezés virága-
it. Az Újpesti Szlovák Önkormányzat 
részéről koszorút helyezett el: Óvári 
Éva elnökasszony. A Városvédő Egye-
sület részéről Szöllősy Marianne el-
nök asszony, az Újpesti Helytörténe-
ti Alapítvány részéről Iványi János 
elnök helyezte el az emlékezés virá-
gait. A Megoldás Mozgalom részéről 
Endrédi István úr koszorúzott.

A március 15-i ünnepség befeje-
zéseként a Kormorán együttes adott 
koncertet a Petőfi-szobornál.   BJ

„Az nem lehet, hogy annyi szív hiába onta vért”

Ismét együtt ünnepelt Újpest
Két év kényszerű szünet után újra együtt ünnepelt március 15-
én a kerület, Újpest a pandémia után végre együtt emlékez-
hetett meg az 1848-49-es hősökről. A verőfényes napsütésben 
a városvezetés koszorúkat helyezett el Lebstück Mária huszár 
főhadnagy sírjánál és Görgey Artúr honvéd tábornok, hadügy-
miniszter szobránál. A Deák Ferenc utcában található Petőfi-
szoborhoz rengetegen érkeztek, hogy együtt gondolhassanak 
a hősökre és meghallgassák a városvezetés ünnepi gondola-
tait. Március idusán lovas huszárok, cserkészek és a Bem Nép-
táncegyüttes művészei, valamint a Kormorán együttes járult 
hozzá az emelkedett hangulathoz.

Déri Tibor polgármester és Bedő Kata alpolgármester Lebstück Mária 
huszár főhadnagy sírjánál
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Tősgyökeres újpestinek tartotta ma-
gát a hedonista szegénylegény-köl-
tő, a „magyar Villon” Berda József, 
aki 14 éves korától egészen haláláig 
Újpesten alkotott. Minden idők leg-
ismertebb magyar költőnője, Kaff-
ka Margit az újpesti I. Királyi Állami 
Polgári Leányiskola tanítónője volt 
a századelőn. S ha már az oktatás: 
elefántcsonttornyából ki-kitekintve 
kerületünk Könyves Kálmán Gimná-
ziumában tanított Babits Mihály, aki 
újpesti emlékeit a Kártyavár című 
regényében örökítette meg. 

A sor szívet melengetően hosz-
szú, és a mai napig jelentős művé-
szek vallják magukat büszke újpesti-
nek. Teljesség igénye nélküli a felso-
rolás: köztünk él Földes László Hobo, 
Trokán Péter vagy Harsányi Gábor 
színművészek.

Joggal formálódott meg tehát az 
igény arra, hogy összművészeti – 
irodalmi rendezvénysorozat jöjjön 
létre Újpesten. Annál is inkább, mivel 
a kultúráért felelős alpolgármester, 
Bedő Kata szívügye az irodalom, aki 
irodalomtanár édesanyjától örököl-
te és sajátította el a művészetek sze-
retetét. Az alpolgármester a közel-
múltban felkereste hazánk egyik leg-
jelentősebb irodalmárát: a kulturális 

szalonokat alapító és vezető Juhász 
Anna személye és ténykedése egyet 
jelent a minőségi kultúrával. „Kissé 
hiányoltam a kerület életéből a szép-
irodalmi esteket, holott Újpest ren-
geteg művésznek adott és ad ott-
hont. Azzal kerestem meg Juhász 
Annát, hogy indítsunk el egy olyan 
szalont, amely mind témája, mind 
fellépői tekintetében újpesti kötődé-
sű.” Bedő Kata alpolgármester hoz-
zátette: a koncepció szerint nemcsak 
a kerület irodalmával, hanem képző-
művészetével és zenéjével is foglal-
koznak majd. Idén 120 éve született 
Újpest költője, Berda József. Anná-
val együtt mindketten nagyon fon-
tosnak tartjuk, hogy bemutassuk és 
még közelebb hozzuk a személyét – 
mondta Bedő Kata. 

Újpest összművészeti rendez-
vénysorozata a magyar költészet 
napján, április 11-én indul útjára, 
az idén 77 éves Hobo verses, zenés 
estjével. 

Az irodalmi rendezvénysorozat 
szervezője, szerkesztője és „házi-
asszonya”, Juhász Anna az Újpesti 
Napló kérdésére elmondta, új for-
mátummal találkozhatnak a né-
zők, egyfajta improvizatív „életbe-
szélgetésre” készül Hobóval az Up 

Pódiumon, ez jellemzi majd a ren-
dezvénysorozat valamennyi prog-
ramját. „Földes László kötetlen be-
szélgetésen mutatja be kedvenceit, 
de lesz közös felolvasás, és a szöve-
ges részek között Hobo dalok is el-
hangzanak majd. Bízom benne, ki-
derül, miket olvasott a közelmúlt-
ban, hogy érzi magát a Covid után, 
miképp hagyta maga mögött az al-
kotói válságát, és az Újpesthez ezer 
szállal kötődő művész hogyan ha-
lad a könyvírással.” Juhász Anna el-
mondta, szabad teret szeretne en-
gedni az összművészeteknek Újpes-
ten: az áprilisban kezdődő esteken 
népszerű és közismert művészek ér-
keznek majd az UP Pódiumra. „Fon-
tos, hogy tudatosuljon: az irodalom 
és a kultúra nem csak egy szűk kör 
kiváltsága. Szeretnénk minél köze-
lebb hozni a polgárokhoz a kultúrát, 
hogy falak nélkül minél közelebb ke-
rülhessenek egymáshoz a művészek 
és az érdeklődők. Hiszen az iroda-
lom és a kultúra nem a könyvtárak 
mélyén bujkál, hanem a minden-
napjaink része.” Juhász Anna azt is 
elmondta, nem titkolt célja, hogy rá-
irányítsa a figyelmet Újpest irodal-
mára és művészeti kincsére. 

„A kerület ezer szállal kötődik a 
művészethez, Újpest történetében 
benne van a kultúra. Éppen ezért a 
programsorozat valamennyi ren-
dezvénye újpesti indíttatású lesz.” 
Az irodalom nagyasszonya azt ígé-

ri, hogy Földes László áprilisi estjét 
követően nyáron Trokán Péter ér-
kezik hozzánk, és minden bizonnyal 
Grecsó Krisztián zenés estjét is meg-
ismerheti a publikum. Bedő Kata 
és Juhász Anna egyaránt úgy érzi, 
hogy a pandémia izoláltságát köve-
tően az emberek ki vannak éhez-
ve a kikapcsolódásra és a szemé-
lyes élményekre. Azt tapasztaltuk, 
hogy minden eddiginél nagyobb az 
igény a kulturális rendezvényekre és 
a személyes találkozásokra a kerü-
letben. Hatalmas tervekkel várjuk a 
következő időszakot, hiszen renge-
teg programmal készülünk itt, Új-
pesten –fejtette ki Bedő Kata kultú-
ráért, oktatásért, kommunikációért 
és társadalmi kapcsolatokért felelős 
alpolgármester.   BJ

Formabontó összművészeti 
rendezvénysorozatot mutat be Újpest
Újpest nemcsak a magyar ipar és a sport fellegvára, hanem a 
kultúráé is. Az irodalom, a zene és a képzőművészet is kiemel-
kedő szerepet játszik a kerület életében.  
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T izenegy lámpát a Megyeri út-
Homoktövis utca keresztező-
désénél található Betyár ku-

tyafuttatón, kettőt pedig a Vízto-
rony melletti sétánynál telepítettek 
a szakemberek – mondta el Trippon 
Norbert alpolgármester a térlámpák 
üzembehelyezésekor, melyet Varju 
László országgyűlési képviselővel 
tekintettek meg. 

Tavaly már felgyúltak a fények Új-
pest öt olyan helyszínén, ahol nem 
volt közvilágítás, vagy éppen nem 
volt az megfelelő. Valamint külön 
projektek keretében a József Atti-
la utcai és a Sándor István parkba is 
telepítettek már napelemes térvilá-
gító oszlopokat. Így már sokkal biz-

tonságosabb és komfortosabb kö-
rülmények között sétálhatnak a la-
kók például a Bőröndös sétányon, a 
Görgey sétányon, a Széchenyi téren, 
vagy éppen játszhatnak a házi ked-
vencek a Kajla Kutyafuttatón.  

A napelemes térlámpák saját, 
napelemről töltődő akkumulátor-
ral rendelkeznek, melynek töltésé-
hez elegendő a szórt fény is. LED-
fényforrással világítanak, garantált 
napfénymentes üzemidejük akár 
300 óra is lehet. 10 év alatt darabon-
ként kb. 2-3 tonnányival csökkentik 
a szén-dioxid-kibocsátást, és sötéte-
déskor automatikusan bekapcsolnak.  
Továbbá jól illeszkednek egy 21. szá-
zadi, zöld város, Újpest utcaképébe.

De nemcsak a kültéren fontos Új-
pest Önkormányzatának a zöld tech-
nológiák használata, hanem az in-
tézményekben is!

Az önkormányzat már tavaly le-
cserélte az Újpesti Szakrendelő régi 
és korszerűtlennek mondható vilá-
gítását. A hagyományos izzókat mo-
dern LED-es fényforrásra váltották, 
melyeknek számos előnyük van. 
Többek között 1 W-ra vetítve sok-
kal több fényt biztosítanak, az égők 
nem tartalmaznak gázokat és hi-
ganyt, és sokkal hosszabb élettar-
tammal bírnak, mint a hagyomá-
nyos izzók. Ráadásul jelentős meg-
takarítás érhető el a működésükkel. 

Tavaly lecseréltük az SZTK tel-
jes világítását korszerű LED-fény-
csövekre, melyekkel az előzetes 

számítások szerint a világítás éves 
becsült áramfogyasztásában hozzá-
vetőlegesen 60 százalékos csökkenés 
érhető el. Most pedig a szakrendelő 
után 3 óvodában és 1 bölcsődében 
is korszerű LED-es világításra váltot-
tunk – teszi hozzá Trippon Norbert 
alpolgármester. 

A Bőrfestő Óvodában, a Karinthy 
Frigyes Óvodában, a Csányi Tagóvo-
dában illetve a Munkásotthon ut-
cai Bölcsődében is már a modern 
LED-es technológia adja a fényt. Az 
összeségében zöld és takarékos be-
ruházás által ezekben az intézmé-
nyekben jelentős, akár jóval 40 szá-
zalék feletti megtakarítás érhető el, 
ezért a programot tovább szeretnék 
folytatni az idén más újpesti intéz-
ményekben is.  ÚN

Újabb napelemes térlámpák
és LED-es fénycsövek a kerületben
A zöld fejlődés nem áll meg városunkban Újpesten, a koráb-
ban már telepített 35 térvilágító oszlop után most újabb 13-at 
helyeztünk el két helyszínen.

Zebrát alakít ki Újpest Önkormány-
zata a kerület két, igen balesetve-
szélyes pontján, a Baross és a Káro-
lyi utca összefolyásánál. 

A biztonságosabb átkelés lehető-
ségét már régóta sürgették a kör-
nyéken lakók a választókerület ön-
kormányzati képviselőjénél, dr. Sza-
bó Gábornál (képünkön balra), aki a 
kéréssel Dr. Trippon Norbert költ-
ségvetésért felelős alpolgármester-
hez fordult, ő pedig osztott, szorzott, 
és végült talált forrást a fejlesztés-
hez, így hamarosan végre biztonsá-

gosabb lesz a gyalogosok közleke-
dése Újpest-Városkapu metrómeg-
álló, illetve a másik irányba, a közeli 
élelmiszeráruház felé. Mindkét út-
szakasz a főváros fenntartásában 
van az itt közlekedő BKK-járművek 
miatt, a beruházást azonban az ön-
kormányzat finanszírozza majd. 

A munkák során nemcsak az új 
közlekedési táblákat helyezik ki és 
a kijelölt gyalogátkelőhelyeket, il-
letve útburkolati jeleket festik majd 
fel, de a zebrák fölé lámpa is kerül 
majd a jobb láthatóságért.    ÚN

új zebra a biztonságosabb átkelésért

Trippon Norbert alpolgármester és Varju László országgyűlési képviselő 
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Hazánk a tízmillió univerzális 
szakértő országa! Itt minden 
férfi kiváló szövetségi kapi-

tány, tökéletesen ért a focihoz, min-
denki remek virológus, képzett orvos 
és persze szakács. Így, együtt, kollek-
tíve értünk a magyar filmekhez, a köz-
gazdaságtanhoz, mindannyian tudjuk, 
hogy miért van infláció, és mi lenne a 
megoldás a főváros közlekedési prob-
lémáira, a metrótól a troliig.

És persze remek kertészek is va-
gyunk, jobbak, mint azok, akik ebből 
élnek, akiknek ez a szakmájuk. Így 
aztán nincs mit csodálkozni azon, ha 
némelyek mostanában arra panasz-
kodnak, hogy a kerületünkben le-
zajlott tél végi gallyazás túlzásokba 
esett, nem is nevezhető gallyazásnak, 
itt egyik-másik helyen a fák „meg-, 
vagy lekopasztása” történt, ami feltét-
lenül azok pusztulásához fog vezetni.

Nos, egy ilyen felvetés komoly do-
log, különösen akkor, ha egyik-másik 
fa valóban szinte „törzsre vágva” áll, 
és várja a tavaszt. Érdemes tehát utá-
nanézni a történteknek. Előre is bo-
csánatot kell kérnem minden önjelölt 
kertésztől, amiért nem őket kérdez-
tük meg, hanem az Újpesti Város-
gondnokság Kft. szakemberét.

Mint megtudtuk, a csupaszítás – 
mint feltevés – szakmailag teljesen 
alaptalan!

Kerületünkben a fák gondozá-
sát hozzáértő szakemberek végzik, 
ők döntik el, hogy melyik fát meny-
nyire kell visszametszeni, gallyazni. 
E kérdésben elsősorban az adott fa 
biológiai állapota, vitalitása a dön-
tő – elszáradás, túlterhelés, a másik 
fára történő ránövés stb. –, de szere-
pet játszanak egyéb szempontok is, 
például az ágak körüli villanyveze-

tékek, az alsóbb ágak esetleges be-
nyúlása a közlekedési útvonalakba, 
miegymás. 

Városunkban, Újpesten számos 
madárfaj költ. Például a fekete és sár-

ga rigó, a széncinege, az örvös ga-
lamb, a balkáni gerle, harkályfélék és 
sorolhatnám. Közel 800 fa gallyazá-
sa után, ezen munka felfüggesztésé-
vel is biztosítjuk számukra a nyugodt 
költési körülményeket. Természete-
sen kár- és balesetveszély esetén in-
tézkednek az Újpesti Városgondnok-
ság munkatársai – mondta el Trippon 
Norbert alpolgármester. 

Az viszont tény, hogy olyan galy-
lyazás, visszametszés nem fordul elő, 
mely a fa életét veszélyeztetné!

A természet életereje lenyűgöző. 
Bárki, aki valaha vett már a kezébe 
metszőollót vagy kézifűrészt, és le-
metszett itt-ott egy fáról néhány ágat 
vagy akár többet, az tudja, hogy a le-
vágott ágak helyén – vagy akörül – 
újak nőnek, frissebbek, üdébbek, 
mint az amelyiktől megszabadítot-
tuk az adott fát.  EJ

Alemosó permetezés azért fon-
tos, hogy fáink egészségesek 
legyenek az év során. A tél 

végi lemosó permetezést a febru-
ár végi, márciusi fagyok után, a fák 
nedvkeringésének beindulásakor, 
rügypattanás előtt kell elvégezni. Ak-
kor fontos az optimális időzítés, ami-
kor a károsítók már aktívak, ugyanis  
a bőséges permetlé becsurog a faké-
reg mélyedéseibe, repedéseibe. Ak-
kor véd hatékonyan, ha a permet-
lé egyenletes rétegben, mindenhol 
bevonja a fás szövetek és a károsí-
tók felszínét. A lemosó permetezés-

hez olajtartalmú anyagot használnak 
a szakemberek, ami elzárja a kéreg 
alatt áttelelő kártevőket a levegőtől.

Az alkalmazott szer emberre, ma-
darakra, méhekre veszélytelen.

A kerületben elsősorban az akác-
fákat, a platánfákat, a hársfákat ke-
zelik így, többek között a Görgey Ar-
túr utcában, a Deák Ferenc utcában, 
a Szigeti József sétányon, a Semsey 
parkban és környékén, a Fő téren.

A városi közlekedés nehézségei 
miatt a munkát csak éjszaka tudják 
a szakemberek végezni, kérjük a la-
kosság megértését.  EJ

Akiállítás állatai között lát-
hatunk majd hüllőket, pó-
kokat, kisrágcsálókat vagy 

törpekecskét is, az egzotikus növé-
nyek pedig egészen különleges at-
moszférát teremtenek az előtérben. 
Az állat- és növénykínálat mellett 
ismeretterjesztő előadások várják 
a látogatókat, valamint egy tema-
tikus fotókiállítás is helyet kapott 
a programban. Külön is készülnek 
az óvodás és iskolás csoportok szá-

mára, ezekről a rendezvényekről le-
vélben tájékoztatják az intézmény-
vezetőket.

A szervezők nagy hangsúlyt fek-
tetnek a társadalmi felelősségválla-
lás erősítésére, így a négy nap alatt 
több szervezet számára is gyűjtenek 
majd adományokat. Erről és az ese-
ményről további részleteket április 
közepétől olvashatnak az érdeklő-
dők az intézmény weblapján, illet-
ve Facebook-oldalán.  EJ

„Javaslom, hagyjuk a szakemberekre!”

Kezdődik a tél végi 
lemosó permetezés

Megkezdi az utcai sorfák és parkjaink fáinak tavaszi növényvé-
delmi lemosó permetezését az Újpesti Városgondnokság Kft. 
várhatóan másfél, két hét múlva.

Újra itt a Természet 
Csodái Kiállítás
Ismét megrendezik a Természet Csodái Kiállítást és Vásárt az If-
júsági Házban. A rendezvényt május 5-től 8-ig tartják, komoly 
hagyományt folytatva. 
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A hányattatott sorsú, 5500 négyzet-
méteres telekre tervezett közterü-
let sorsa több, kisebb-nagyobb fővá-
rosi projekttel együtt vett kedvező 
fordulatot a közelmúltban, amikor a 
Fővárosi Közgyűlés zöld utat adott a 
fejlesztésnek.

Célegyenesben
2021-ben született arról döntés, 
hogy ide egy parkot alakítunk ki a 
fővárossal közösen – emlékeztetett 

Déri Tibor, aki elmondta, hogy a FŐ-
KERT segítségével hamarosan elkez-
dődhet a tervezés. 

A közelmúltban a Budapest 
Gyógyfürdői és Hévizei Zrt.-től a 
főváros tulajdonába került a terü-
let, ami a polgármester szerint lé-
nyeges állomás volt. Továbbá átmi-
nősítették a telket – tehát már nem 
úgynevezett kivett beépítetlen te-
rületről van szó –, aminek köszön-
hetően újabb akadály hárulhat el a 
park elől, amelyet a későbbiekben 

Újpest Önkormányzata vehet majd 
tulajdonba.

Déri Tibor azt is elárulta, hogy 
Karácsony Gergely főpolgármester 
személyesen is támogatja a projekt 
megvalósulását.

Az újpestieké a döntő szó
Geodéziai felmérést kell végeznünk 
a területen ahhoz, hogy neki tud-
junk látni a feladatnak. Ez a napok-
ban megtörténik – mondta Zakar 
András.

A főigazgató szerint ezt követi a 
tervezési folyamat, amelynek köz-
ponti eleme lesz, hogy kikérik az itt 
lakók véleményét. Ez a park nekik 
épül, ők tudják a legjobban, hogy 
mit szeretnének itt látni - fogalma-
zott a szakember.

Zakar András azt is elárulta, hogy  
nagyon szeretné, ha a fejlesztésben 
teret kaphatna egy közösségi kert, 
mivel ez a kikapcsolódásra és a kö-
zösségépítésre is remek lehetősé-
get nyújt (illetve Újpesten már isme-
rős koncepció, amely az Ugró Gyu-
la sor házai között már bizonyított 
– a szerk.).

Pontos dátumot ugyan még nem 
tudott mondani, de szerinte hama-
rosan megkezdődik a társadalmi 
egyeztetés, a projekt maga pedig 
a jövő év második felében készül-
het el.

A területen található 10-12 fával 
kapcsolatban a főigazgató közölte: 

azok egészségi állapotát meg fog-
ják vizsgálni, és indokolatlanul egyik 
meglévő növényt sem fogják kivágni.

Ha majd megáll a metró
A polgármester azt is kijelentet-
te, hogy a most készülő zöldfej-
lesztést szigorúan véve nem befo-
lyásolja a 3-as metró esetleges jö-
vőbeli meghosszabbítása. A Rózsa 
utca–Árpád út kereszteződéséhez 
tervezett megálló kijáratát a tervek 
szerint ugyanis az egykori uszoda 
telke és az úttest között található, 
háromszög alapú területen alakíta-
nák majd ki, ami semmilyen formá-
ban nem érintené a leendő parkot 
vagy a hozzá kapcsolódó egyéb la-
kossági funkciókat.  TT

Végre maszkmentesség!  
Ön örül neki?

A maszkhasználat a koronavírus-
járvány elmúlt két évének egyik ve-
lünk élő kellemetlensége volt. Ele-
inte önkéntesen hordtuk, később 
kötelező volt viselni ezt az egész-
ségügyi védőeszközt. 2021. május 
22-én, az ötmilliomodik beoltott 
után búcsút inthettünk neki, mint 
később kiderült, korántsem végle-
gesen.

Legutóbb 2021. november 20-án 
tették ismét kötelezővé a vírus elle-

ni védekezés mára ikonikussá vált 
módját. 2022. március 7-én azon-
ban a korlátozások többsége, így a 
kötelező maszkviselés is érvényét 
vesztette.

Az intézkedést Újpesten is ve-
gyes reakciók követték: a BKV já-
ratain, a boltokban és a piacon még 
sokakkal találkozhatunk, akik to-
vábbra is viselik a maszkot, de a 
többség az első adandó alkalom-
mal megszabadult a zavaró kény-
szertől. A maszkviselésről kérdez-
tük az újpestieket.

Nem örülünk az eltörlésnek, 
mert most rengetegen érkeznek 

az országba, de nem tudjuk, hogy 
mit hoznak be. Én inkább szigo-
rítottam volna – fogalmazott egy 
hölgy a piacon. További érdeklődé-
sünkre a szigorítás általa helyesnek 
vélt módját is elárulta: „Egyszerűen 
tovább kellene hordani!”

Véleményével korántsem volt 
egyedül, több általunk megkérde-
zett járókelő is korainak tartotta a 
védőeszköz elhagyását: leginkább 
az üzletekben, a buszokon, a villa-
mosokon, illetve a metrón tapasz-
talható zsúfoltság miatt aggódtak. 
Jellemzően az idősebb korcsoport 
képviselői félnek attól, hogy a lazí-

tásokkal nőni fog a megbetegedé-
sek száma.

Ugyanakkor a nyugdíjasok között 
is találkozni a maszk eltörlését tá-
mogató véleménnyel: „Nagyon örü-
lök neki, hogy már nem kell maszkot 
hordani, és ahogy látom, ezzel nem 
vagyok egyedül. Így sokkal köny-
nyebb a levegővétel, de a társaság 
miatt is sokkal kellemesebb.”

Az Újpesti Napló által megkérde-
zettek többsége üdvözli a maszk-
használat eltörlését. Sokan örülnek 
annak is, hogy immár nem kötik 
védettségi igazolványhoz a rendez-
vények látogatását.  TT

Megkérdeztük Újpestet!

Az újpestiek döntik el, 
milyen park épül az uszoda helyén
A közeljövőben elkezdődik az egykori uszoda telkére szánt 
park tervezése, amelybe a környéken lakóknak is beleszólásuk 
lesz - tudtuk meg Zakar Andrástól, a Budapesti Közművek Zrt. 
FŐKERT Kertészeti Divíziójának főigazgatójától, aki Déri Tibor 
polgármesterrel közösen járta be a fejlesztésre szánt területet.



ÚJPESTI NAPLÓ
UJPESTMEDIA.HU   /   FACEBOOK.COM/UJPEST.HU   /   UJPEST.HU   /   XVI. ÉVFOLYAM, 6. SZÁM, 2022. MÁRCIUS 24. – ÁPRILIS 6.

8 | ÖSSZEFOGÁS

Adiákok ugyanis sok száz leve-
let írtak a beregszászi Beth-
len Gábor Magyar Gimnázi-

um tanulóinak, az üzeneteket már-
cius 5-én küldték el Kárpátaljára. 
Bár ismeretlenül, de kifejezték sze-
retetüket, együttérzésüket és tá-
mogatásukat, és nem szűkölködtek 
a biztató szavakban sem. Hiszen a 
háború sújtotta Ukrajna gyermeke-
inek most nagyon komoly lelki tá-
mogatásra van szükségük.

Az ötletgazda Farkas Péter közös-
ségszervező, a gimnázium tanárje-
löltje volt, aki összefogott Mono-
ki Ádám közösségszervezővel: úgy 
döntöttek, mindenképpen segíteni 
szeretnének a komoly megpróbálta-
tásokkal szembesülő beregszászi di-
ákoknak. Azonnal felvettük velük a 
kapcsolatot. Elmondták, nem ételre 
vagy ruházatra van szükségük, ha-
nem inkább néhány szép szóra, mivel 
lelkileg nagyon megviseli az esztelen 

vérontás a diákokat – mesélte az Új-
pesti Napló kérdésére Farkas Péter. 
Ahogy Ukrajna-szerte, úgy Beregszá-
szon is megszűnt a jelenléti oktatás, 
azonban a tornatermüket a mene-
kültek rendelkezésére bocsátották. 
A magyar líceum diákjai pedig renge-
teget segítenek a hozzájuk érkezett 
menekültek ellátásában. A kérdés te-
hát adott volt az újpesti gimnázium 
számára: hogyan tudnák szolidari-
tásukat kifejezni? A Könyves diákön-
kormányzatának alapemberei össze-
dugták a fejüket, és úgy döntöttek, 
névre szóló leveleket írnak a bereg-
szásziaknak. Elkértük a névsort, így 

névreszóló leveleket tudtunk írni. 
230 gyerek kapott tőlünk üzenetet, 
70-80 diákunk írt szebbnél szebb le-
veleket nekik. Olyan is volt, aki 12 le-
velet írt egyetlen nap alatt – mondta 
el Farkas Péter a felemelő kezdemé-
nyezésről. Nagyon megható üzene-
tek születtek, végig gombóc volt a 
torkomban – tette hozzá. A Köny-
ves öregdiákjai is bekapcsolódtak a 
munkába, ajándékcsomagokat készí-
tettek a levelek mellé. „Büszkén me-
sélem el, hogy a csomagok árát egy-
részt a diákjaink adták össze, más-
részt a gimnázium alapítványa révén 
finanszíroztuk. Összeg említése nél-
kül nagyon szép summát dobtak ösz-
sze a gyerekek.”

A Könyves leveleit és ajándékait 
végül két önzetlen segítő, Kodolányi 
Endre állatvédő és Felméry Anna, a 
Rózsakerti Demjén István Reformá-
tus Általános Iskola és Gimnázium 
egyik szülője tudta háztól házig szál-
lítani. A visszajelzésekből pedig az 
derült ki, hogy „betaláltak” a névre 
szóló levelek, nagyon meghatódtak 
a kedves szavak olvasása közben a 
beregszászi diákok és persze a taná-
raik is. Farkas Péter azt is hozzátet-
te, rengeteg beregszászi diák küldte 
el az elérhetőségét az újpesti levél-
író társaiknak, folytatásban remény-
kedve. Régóta részt veszek a Köny-
ves Kálmán Gimnázium életében, de 
sosem tapasztaltam még ekkora ösz-
szefogást. Lélekemelő ez az élmény, 
ami rengeteget adott számunkra is 
– mondta a pedagógus.  BJ

A részt vevő gyerekeknek játékos fel-
adatokkal készültek a szervezők, a 
felnőttek addig felmérhették egész-
ségi állapotukat – ezt az egészségfel-
mérést pedig az Újpesti Egészségfej-
lesztési Iroda végezte. A rendezvé-
nyen ott volt a Habitat for Humanity 
Magyarország is, amelynek munka-
társai tanácsokkal is ellátták az ér-
deklődőket – a szervezet a minden-
napokban is igyekszik segíteni a 
rászorulóknak, de nem kizárólag la-
káskérdésben, számos más szociá-
lis segítséget is igénybe lehet tőlük 
venni. A VEKOP rendezvényére egész 
nap érkeztek a családok, a gyerekek 

alaposan ki is mozoghatták magukat 
– volt tollaslabda és csocsó, de tor-
nafoglalkozás is rendszeresen indult, 
így mindenki megtalálhatta a számá-
ra legjobb mozgásformát. Újpest Szo-
ciális Intézménye vitamincsomagok-
kal látta el a résztvevőket.  ÚN

Megható levelek a háború gyermekeinek

Sport, játék és egészség
Népszerű szombati program volt március 19-én az újpesti 
VEKOP által szervezett családi egészségnap a Berda48 ren-
dezvényházban.

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Európai Regionális
Fejlesztési Alap

Egy emberként mutatta meg emberi nagyságát az Újpesti 
Könyves Kálmán Gimnázium, amely egyedülálló összefogást és 
szolidaritást biztosított a Kárpátalján élő diáktársaik számára.
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Küzdelmes kezdet
Pados Pál 1911-ben született Déván, 
szegény sorsú családban. Kettős tra-
gédiával kezdődött fiatalsága: alig 18 
éves édesanyját, a kolozsvári opera 
énekesét gyermekágyi láz ragadta el 
tőle. Orgonista és karmester édes-
apja pedig az első világháborúban 
halt hősi halált. Az árván maradt fiú 
apai nagyszüleinél nevelkedett Kő-
szegen. Nagyanyját, akitől írni-ol-
vasni tanult, 1916-ban veszítette el. 
A fiatal Pados béresként és alkalmi 
kocsisként dolgozott, és hamaro-
san nevelőszülőkhöz került Hahót-
ra, ahol ipari iskolába kezdett járni. 
Csak a záróvizsgán derült ki, hogy 
nincs elemi iskolai végzettsége.

A Gyermekvédő Liga támoga-
tásával pótolhatta be elmaradt ta-
nulmányait. 1925 körül Esztergom-
ba, a Szent József Fiúnevelő Otthon-
ba került. Itt figyelt fel rá, és vette 
szárnyai alá Féja Géza író. Pados a 
polgári iskola 3-4. osztályát a budai 
Lövőház utcai hadi árvaházban fe-
jezte be, majd a Mátyás Király Gim-
názium tanulója lett. Ezt követően 
egyetemre került, ahol irodalmat és 
nyelvészetet tanult, majd latin taní-
tással kereste a kenyerét a Város-
major utcai fiúiskolában. Eckhardt 
Sándor irodalomtörténész jóvoltá-
ból egyéves ösztöndíjjal kijutott a 
párizsi Sorbonne-ra. A korszak ün-
nepelt írójáról, Komáromi Jánosról 

szóló doktori disszertációját 1938-
ban adta közre. Ezt követően Szek-
fű Gyula történész ajánlott neki gya-
kornoki állást.

Irodalmi babérok
Tudományos pályája mellett szépírói 
tehetsége is kibontakozott. 1929-től 
rendszeresen nevezett irodalmi pá-
lyázatokra, személyes hangvételű 
versei, illetve a falusi élettel és a sze-
gény emberek sorsával foglalkozó, 
érzelmes novellái és tárcái is ebben 
az időszakban kezdtek megjelenni 
többek között a Zászlónk című ifjú-
sági folyóiratban. 1934-től többek 
között a Magyarság, az Erdélyi La-

pok, a Nemzeti Újság közölték írása-
it. 1937-re a Magyar Rádió rendsze-
res hangjátékszerzője lett. 1939-ben 
megnyerte a Pesti Hírlap újságírói 
tehetségpályázatát, a szerkesztőség 
pedig azonnal szerződtette.

Szocioriportjaival és a társadal-
mi problémákra érzékeny témavá-
lasztásaival hamar közkedveltté vált. 
1940-ben kiküldött tudósítóként 
számolt be Dél-Dobrudzsa bolgár 
visszafoglalásáról. Ebben az évben 
jelent meg első regénye A mada-
gaszkári király címmel, amely Be-
nyovszky Móric életét dolgozza fel.

Az égbolt hősei között
Padost mindig is lenyűgözte a re-
pülés, így nem csoda, hogy az 1941-
es magyar hadbalépést követően a 
honvéd légierő haditudósítója lett. 
Irodalmi igényességű helyzetje-
lentéseiben sem hagyta cserben 
mély humánuma: a magyar kato-
nák mellett szimpátiával írt a kom-
munisták által kisemmizett parasz-
tokról is. Büszke volt rá, hogy el-
sőként számolhatott be Horthy 
István repülőtiszti tevékenységé-
ről, 1942-ben azonban már szomo-
rú kötelességként élte meg, amikor 
a kormányzóhelyettes tragikus ha-
láláról tudósított. Októberben autó-
balesetet szenvedett, és visszakerült 
a hátországba. Ezt követően jelent 
meg Szovjetoroszország felett című 
könyve. Felépülése után kisebb-na-
gyobb megszakításokkal, egész a 
doni katasztrófáig volt a fronton. 
Helytállásáért kétszer is kitüntették.

1943-ban visszatért Magyaror-
szágra, és júniusban feleségül vet-
te Hasznos Ilit. Ezt követően az új-
ságírás mellett újra tanítani kezdett: 
augusztustól az Újpesti Könyves Kál-

mán Gimnáziumban helyettes törté-
nelem és földrajztanár lett. Kevés sza-
badidejében ismét írt: ekkor jelentek 
meg az Emberek a Donnál és a Csilla-
gok a Don felett című művei. Emellett 
titokban már bemondóként dolgo-
zott a magyar hadügy által a német-
ellenes céllal működtetett Magyar 
Szabadság Rádióban. Amikor a há-
ború Magyarországot is elérte, szív-
facsaró riportokat írt a civil lakos-
ság szenvedéseiről és a lakásaikból 
kibombázott fővárosiak sorsáról.

Kényszerpályán
1945 után feleségét kilenc évre 
orosz fogságba hurcolták, Ilit Pa-
dos az ’50-es években, egy futó pil-
lantásra, valamelyik orosz tiszt kar-
jaiban látta viszont, neki pedig iga-
zoló eljárások hosszú során kellett 
bizonyítania, hogy nem volt „hábo-
rús uszító”. 1945-ben egyik első dol-
ga volt megjelentetni a hadiállapot 
idején cenzúrázott írásait Ezt nem 
írhattam meg Oroszországról cím-
mel, ám a többi háborús munkája 
tiltólistára került.

1946-ban a kisgazdák Független 
Zala című lapjánál lett főszerkesztő. 
1947-ben kommunista nyomásra el-
távolították az állásából, és újra zak-
latni kezdte az Államvédelmi Osztály. 
Az 1950-es évek elején ismét tanít-
hatott, ekkor már orosz nyelvet is. 
Több budapesti iskolát is megjárt, 
mire visszatérhetett a Városmajor 
utcai tanintézetbe. Bár idővel újra 
jelenhettek meg könyvei, a rend-
szerváltásig állandó megfigyelés 
alatt állt. Hektikus viselkedése és 
katonás szigora ellenére diákjai ra-
jongtak érte. 93 évesen, 2004-ben 
érte a halál, a Fiumei úti sírkertben 
helyezték örök nyugalomra.

TARI TAMÁS

A hadirepülők krónikása: Pados Pál
Ugyan csak kevés ideig gazdagíthatta Újpest kul-
turális életét, megpróbáltatásokkal teli életútjának 
jogán kapcsolódik a városhoz a XX. századi magyar 
haditudósítás egyik legtehetségesebb és legsokol-
dalúbb képviselője.
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A Magyar Királyi Honvéd Légierő Héja típusú vadászgépe
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A honvéd légierő Héja típusú vadászai a keleti fronton
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A zene mindenkié! Vakok és gyengénlátók számára adott koncertet a 
Szarkaláb Banda az Ifjúsági Házban március 11-én. A nagy érdeklődés mel-
lett megtartott koncerten magyar népdalok hangzottak el, majd öröm-
zenélés következett. A Szarkaláb azzal az elhatározással született, hogy a 
magyar népzenét népszerűsítse, emellett megzenésített verseket ad elő.

Májusban akár már be is költözhetnek a fiatal újpesti párok a Blaha 
Lujza utcai fecskeház frissen felújított fészkeibe. A tíz, 30 négyzetméter 
körüli, nagyon alacsony bérű, barátságos kis lakásra március 11-én írta ki az 
újpesti önkormányzat a pályázatot. A fészkekre április végéig lehet jelent-
kezni, döntést májusban hozhat az önkormányzat szakbizottsága, május 
végére pedig akár el is foglalhatják új otthonaikat az újpesti fecskepárok. 
A pályázat részleteit lapunk 13. oldalán és az ujpest.hu-n olvashatják.

Menekültszállás. Újpest és Angyalföld határában, a Madridi utcában, 
egy frissen felújított munkásszállóban nyitotta meg menekültszállását 
a Migration Aid. Az adományokból működő szervezet bérli az épületet, 
amelyben közel 300 ukrajnai menekült, zömében nők és gyerekek talál-
hatnak otthonra, hogy aztán néhány nap múlva nagy részük továbbutaz-
hasson. Az úti céljuk elsősorban Bécs, ahova a szervezet egy héten há-
romszor buszokat is indít, az osztrák fővárosban pedig önkéntesek várják 
az érkezőket. Az adományok folyamatosan érkeznek az épületbe, ahol a 
menekülteknek a nap 24 órájában önkéntesek segítenek, ahogyan például 
a mosást, a karbantartást és a folyamatos orvosi szolgálatot is önkéntesek 
biztosítják. 

Két új, négylábú kollégával bővül áprilistól a kerület rendjét és nyugalmát 
vigyázó újpesti közterület-felügyelet csapata. A kutyás járőrök elsősorban a 
parkokat és a Farkaserdőt járják majd, legfontosabb feladatuk pedig, hogy 
felhívják az ebtartók figyelmét a felelős állattartás szabályaira – mondta 
el az Újpest Médiának az Újpesti Önkormányzati Rendészet vezetője. Az 
engedelmességi vizsgával rendelkező kutyákat képzett közterület-felü-
gyelők vezetik majd, és a rendészet megfelelő körülményeket alakított ki 
az állatok tartásához és szállításához is – hangsúlyozta Mohai Zoltán osz-
tályvezető-helyettes (képünkön).

Megszépülnek a templomablakok. Március utolsó hetében elindulhat, illet-
ve folytatódhat Újpest szimbolikus épülete, az 1886-ban épült Egek Királyné-
ja templom ablakainak restaurálása. Az 1900-as évek elején, adományokból 
készült, ólomüveg műalkotások nemcsak megszépülnek, de biztonságban 
is lesznek, hiszen az öreg dróthálók helyére modern üvegborítás kerül.
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– Ősszel két gól, négy gólpassz a Vi-
diben, februári ideérkezésed óta 
öt gól, egy gólpassz. Ez nagyon ko-
moly formajavulás, szerinted mi-
nek köszönhető? 

– Elsősorban annak, hogy na-
gyon érzem a támogatást, a bizal-
mat és a hitet a csapattársaim, meg 
persze a szakmai stáb részéről. Ez a 
bizalom nagyban hozzájárul ahhoz, 
hogy higgyek saját magamban a pá-
lyán, és nagyon felemelő érzés, hogy 
komfortosabban is tudok játszani. 
Minden egyes mérkőzésen lehető-
séget kapok, eddig az összes tavaszi 
bajnokin szóhoz jutottam. Nagyon 
jólesik ez a támogatás, hálával tar-
tozom a teljes csapatnak, az edző-
nek egyaránt. Pont ez okozza ezt a 
fejlődést, hogy megkapom a folya-
matos játéklehetőséget – ez Fehér-
váron nem volt mindig így, többször 
lecseréltek. A bizalom, a támogatás, 
amit itt kapok, meghozta az ered-
ményét. 

– Kicsit  lépjünk vissza az  idő-
ben! A Mezőkövesd volt az első ma-
gyarországi csapatod. Hogy emlék-
szel vissza arra az időszakra?

– Nagyon jó emlékeket őrzök 
róla! Akkor Kuttor Attila volt a ve-
zetőedző, nagyon sikeres szezont fu-
tottunk. Kupadöntőt is játszottunk, 
de azt sajnos elveszítettük - kevés 
híja volt, hogy kiléphessen a Mező-
kövesd az európai kupaporondra, de 
sajnos az idény végén igen sok pon-
tot veszítettünk, így végül nem sike-
rült megcsípni a harmadik helyet. 
Ettől függetlenül nagyon jó emléke-
ket őrzök arról az időszakról – jól 
játszottam, és ennek köszönhetően 
távozhattam Fehérvárra. 

– Ha már edzők: milyen tréner 
Milos Kruscsics? Mit vár el a játé-
kosaitól, hogy jöttök ki?

– Túl sok mindent azért még nem 
tudok mondani róla, elvégre csak egy 
hónapja dolgozunk együtt. Annyi már 
most látszik, hogy nagyon erős, ha-
tározott egyéniség, aki szilárdan ra-
gaszkodik a saját elveihez. Szerintem 
ez nagyon helyén való, egy edzőnek 
tudnia kell, hogy mit akar megvalósí-
tani a pályán, mit vár a játékosoktól, 
és az is nagyon fontos, hogy ezt ho-
gyan kommunikálja feléjük. Mindaz, 
amit ő nekünk átad, azt meg kell hogy 
értsük és meg kell hogy valósítsuk, 
akár az edzéseken, akár a meccseken. 
Szerintem ez a kulcsa a jó együttmű-
ködésnek a csapat és az edző között. 

– Nemcsak a Mezőkövesd, ha-
nem a Vidi játékosaként is elveszí-
tettél egy kupadöntőt, utóbbit rá-
adásul éppen az Újpest ellen. Idén 
másként lesz? Állunk még a kupá-
ban…

– Sajnos valóban: eddig két ku-
padöntőt is elveszítettem az aktuá-
lis csapataimmal, ez elég fájdalmas 
emlék a számomra. Idén itt a harma-
dik esély, a harmadik lehetőség arra, 
hogy megint eljussak a döntőig, és 
megküzdjünk a kupáért. Nagyon jó 
lehetőség lenne a csapatnak is, hi-

szen úgy lehetne ezt a szezont lezár-
ni, hogy újból elhódítjuk a Magyar 
Kupát, de tudjuk azt, hogy elődön-
tős ellenfelünk, a Paks nagyon ke-
mény ellenfél, nem véletlenül állnak 
a tabella negyedik helyén. Erős csa-
pat, jó játékosokkal, ki is szeretném 
emelni Ádám Martint, aki 23 bajno-
ki gólnál jár, ez egy hihetetlen tel-
jesítmény. De azért ne felejtsük el, 
hogy az Újpestnek megvan a kupa-
döntős tapasztalata, a csapat címvé-
dő, ez a tapasztalat és az abból fa-
kadó motiváció áthozható erre az 
évre is. Ami biztos: mi harcolni fo-
gunk a kupáért. 

– Nagyon  sokan  kérték,  hogy 
kérdezzem meg: most kölcsönben 
szerepelsz Újpesten, de ha lehető-
séged lenne rá, maradnál végleg?

– Igen, maradnék. Nagyon jól ér-
zem magam Újpesten, nagyon sze-
retek itt játszani, konkrétan ez a ma-
gyarországi karrierem legjobb idő-
szaka. Folytatni akarom ezt, ezzel a 
csapattal. Segítek nekik, ők pedig se-
gítenek nekem a fejlődésben, már az-
zal is, hogy kölcsönvettek a Viditől. 
Megadták az esélyt, hogy futballoz-
hassak, én pedig cserébe a maximá-
lis teljesítményemet szeretném nyúj-
tani. Nagyon jó lenne végleg maradni.

REICHENBERGER DÁNIEL

Zivzivadze: 
MAradnék Újpesten!
Megmentőnek érkezett Új-
pestre, és ezt a feladatot eddig 
messze túl is teljesíti: a geor-
giai csatár, Budu Zivzivadze 
szárnyal a Megyeri úton, szin-
te pillanatok alatt lett a csapat 
gólfelelőse. Szerinte élete leg-
jobb formájában van, de ezt 
egyedül nem érte volna el: kel-
lett hozzá mind a csapattár-
sak, mind a szakmai stáb hite, 
bizalma és támogatása. A tá-
madóval a Szusza Ferenc Sta-
dionban beszélgettünk még a 
Honvéd elleni rangadó előtt.

Röplabda: 
vereség a playoff-
nyitányon
Bár kétszer is szettelőnyben volt, vé-
gül vereséget szenvedett az UTE női 
röplabdacsapata a női NB I negyed-
döntőjének első mérkőzésén. A lá-
nyok az első és a harmadik szettet 
nyerték meg, de az ellenfél Szent Be-
nedek Röplabda Akadémia kiegyen-
lített, a döntő játszmát pedig ők bír-
ták jobban, és 15:9-re meg is nyer-
ték, így övék az első meccs. 

Simon Krisztián: 200!
Rövid ünnepséggel kezdődött már-
cius 20-án, vasárnap a labdarúgó 
OTP Bank Ligában az Újpest-Honvéd 
rangadó: csapatunk egyik veterán-
ja, Simon Krisztián kétszázadik NB 
I-es meccsét játszotta, ennek alkal-
mából köszöntötte a csapat vezeté-
se és persze a szurkolók. Az örömöt 
kissé elronthatta, hogy a Honvéd 
végig magabiztosan játszva 2-0-ra 
győzött a Megyeri úton, így az Új-
pest zsinórban négy bajnoki győze-
lem után először kapott ki. 

Vége az újpesti 
hokiidénynek
Bár az ötödik, Debrecenben rende-
zett meccsen még szépíteni tudott, 
a hatodik mérkőzésen már egy sú-
lyos vereséget szenvedett el az UTE 
jégkorongcsapata az Erste Liga ne-
gyeddöntőjében, így az idény saj-
nos jóval korábban véget ért a 
vártnál. Az elődöntőbe a DEAC ke-
rült, így Csíkszeredában kezdhette 
meg a párharcot, az UTE pedig in-
díthatja a felkészülést a követke-
ző idényre. 

Elhunyt 
Tamási Ibolya
Március 21-én, vasárnap életének 
ötvennyolcadik évében autóbaleset 
vétlen áldozataként meghalt Tamási 
Ibolya, az UTE cselgáncsozója, edző-
je. A magyar cselgáncssport jelen-
tős alakja pályafutása során tizen-
egyszer nyert felnőtt magyar bajno-
ki címet, ezzel az örökrangsorban a 
második helyen áll. 1987-ben hete-
dik lett az esseni világbajnokságon, 
ebben az évben megválasztották az 
év női judósának is.  
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Budapest Főváros IV. ker. Újpest Önkor-
mányzata pályázatot hirdet Budapest 
Főváros IV. kerület Újpest Önkormány-
zata Képviselő-testületének 3/2015. 
(I.30.) önkormányzati rendelete alapján
az újpesti sportszervezetek tevékeny-
ségének támogatására

A pályázat célja: A civil szervezetek által vég-
zett újpesti diák- és szabadidős sport, valamint 
az élsport utánpótlásának segítésére, az ezzel 
kapcsolatos dologi jellegű költségekhez, vala-
mint sportrendezvények, a versenyeken való 
részvétel és a versenyszervezés költségeihez 
való hozzájárulás.

Pályázók köre: civil szervezetek (egyesületek, 
alapítványok)

A sport támogatási keretből csak az a civil szer-
vezet támogatható, amelyet sportszervezetként 
vettek nyilvántartásba, vagy amelynek cél sze-
rinti tevékenysége sporttevékenység. E rende-
let alkalmazásában cél szerinti tevékenység: a 
civil szervezet létesítő okiratában rögzített cél-
jainak elérése érdekében végzett tevékenység.

A pályázaton nem vehetnek részt: azok a szer-
vezetek, amelyek Újpest Önkormányzata felé el-
számolási kötelezettségüknek nem tettek ele-

get a szerződésben meghatározott időpontig, 
valamint azok a civil szervezetek, amelyek po-
litikai tevékenységet folytatnak.

A pályázaton elnyerhető támogatás: vissza 
nem térítendő pénzbeli támogatás.

Támogatott tevékenységi területek: diák-
sport egyesületek működtetése, a Diákolim-
pia kerületi, fővárosi és országos versenyso-
rozatában való részvétel, az intézmény egészét 
érintő sportprogramok szervezése, sportesz-
közök, sportfelszerelések vásárlása. A lakos-
ság testedzését, sportolását elősegítő konkrét 
program(ok), esemény(ek) szervezése. A ver-
senysport területén működő sportegyesületek 
utánpótlás-nevelése (ezen belül sporteszköz, 
sportfelszerelés vásárlása, terem- és pályabér-
leti díjak, nevezési díjak, versenyengedélyek).

A pályázatnak tartalmaznia kell: a hiánytala-
nul kitöltött pályázati adatlapot, a civil szer-
vezet hatályos létesítő okiratának másolatát, 
a számlavezető bank által kiadott bankszám-
la igazolást, terem- és pályabérleti díjak támo-
gatására beadott pályázat esetén csatolni kell 
a bérleti szerződés másolatát.

A határidő után érkezett, vagy hiányosan kitöl-
tött pályázatok nem kerülnek elbírálásra!

A pályázat benyújtási határideje: 
2022. április 30.

Egy civil szervezet a civil támogatási keret és 
a sport támogatási keret közül évente csak az 
egyikből kaphat támogatást. 

Benyújtás helye: Budapest Főváros IV. kerület 
Újpest Önkormányzata Polgármesteri Hivatal 
Ifjúsági, Sport, Művelődési és Oktatási Osztály 
(1041 Budapest, István út 14. I. 37.)

A támogatás feltételeit, felhasználásának mód-
ját, a szakmai beszámoló és pénzügyi elszámo-
lás rendjét, a támogatás elnyerése után a pályá-
zók és az önkormányzat szerződésben rögzítik. 

Egyéb információk:
 a pályázati dokumentáció beszerezhető a Pol-
gármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáján (Bp. 
IV. István út 15.), illetve letölthető az önkormány-
zat honlapjáról (www.ujpest.hu); a pályázattal 
kapcsolatos kérdésekre felvilágosítást adnak az 
Ifjúsági, Sport, Művelődési és Oktatási Osztály 
munkatársai a 231-3101/116 telefonszámon.

Újpest, 2022. március 1. 

BEDŐ KATALIN 
 alpolgármester
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Budapest Főváros IV. kerület Újpest 
Önkormányzata Budapest Főváros IV. 
kerület Újpest Önkormányzata Képvi-
selő-testületének 7/2012. (II.28.) önkor-
mányzati rendelete alapján meghirdeti
az Újpest Díszpolgára cím elnyerésére 
vonatkozó felhívást

Az Újpest Díszpolgára cím annak az újpesti pol-
gárnak adományozható, aki valamely kiemelke-
dően jelentős munkájával vagy egész életmű-
vével Újpesten belül vagy országosan, illetve 
nemzetközi viszonylatban általános elismerést 
szerzett, továbbá példamutató emberi maga-
tartása miatt köztiszteletben áll. Az Újpest Dísz-
polgára cím annak a személynek is adományoz-
ható, aki jelentős módon hozzájárult Újpest jó 
hírnevének öregbítéséhez, Újpest közösségé-
nek, életének, hagyományainak gazdagításá-
hoz.

Elismerés csak természetes személy részé-
re adományozható.

Az Újpest Díszpolgára cím NEM adományoz-
ható annak a személynek, aki az adományozás 
időpontjában a képviselő-testületnek, a kép-
viselő-testület valamely bizottságának vagy a 
részönkormányzat testületének a tagja. Az el-
ismerés posztumusz adományozására nem ke-
rülhet sor.

A díj adományozására javaslatot tehet:
	a polgármester, az alpolgármester, a jegyző, 

a képviselő-testület tagja, 
	a képviselő-testület bizottsága, a részönkor-

mányzat testülete, a képviselő-testületben 
működő frakció, 

	az Újpesten működő társadalmi szerveze-
tek, egyesületek, alapítványok, egyéb civil 
szerveződések, egyházak, nemzetiségi ön-
kormányzatok, 

	az önkormányzati fenntartású intézmények 
és az önkormányzat tulajdonosi részesedé-
sével működő gazdasági társaságok vezetői, 

	a korábban elismerésben részesített szemé-
lyek, 

	az Újpesten működő egyéb állami vagy ön-
kormányzati intézmények, szervek vezetői, 

	egyéb Újpesten működő érdekképviseletek 
és helyi önszerveződő közösségek, 

	legalább tíz magánszemély együttesen.

Maga, továbbá a Polgári Törvénykönyv szerin-
ti közeli hozzátartozója kitüntetését senki nem 
indítványozhatja.

A javaslatokat az erre rendszeresített adatlapo-
kon a szükséges mellékletekkel ellátva egy ere-
deti példányban személyesen vagy postai úton 
lehet benyújtani.

A javaslat benyújtási határideje:
2022. április 30.

Benyújtás helye:
Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkor-
mányzata Polgármesteri Hivatal Ifjúsági, Sport, 
Művelődési és Oktatási Osztály (1042 Budapest, 
István út 14. I. 37.)

A határidő után érkezett, vagy hiányosan kitöl-
tött javaslatok nem kerülnek elbírálásra.

A díjak adományozásáról a Közművelődési és 
Oktatási Bizottság javaslata alapján a képvise-
lő-testület dönt. 

A díjazottak díszoklevelet, gyűrűt, emlékplaket-
tet és kitűzőjelvényt kapnak. 

Egyéb információk:
az adatlap letölthető az önkormányzat honlap-
járól (ujpest.hu); a felhívással kapcsolatos kérdé-
sekre felvilágosítást adnak az Ifjúsági, Sport, Mű-
velődési és Oktatási Osztály munkatársai a 231-
3101/216-os és 231-3101/120-as telefonszámon.

Újpest, 2022. március 1.
BEDŐ KATALIN

alpolgármester
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Budapest Főváros IV. Kerület Újpest 
Önkormányzata a 39/2011. (XII.19.) ön-
kormányzati rendelet alapján pályáza-
tot ír ki a fiatalok garzonházában lévő 
„fecskeházi” lakásokra.

A pályázaton részt vehet minden olyan - 35. 
életévét be nem töltött - fiatal házaspár (házas-
pár alatt a továbbiakban a közjegyzői okirattal 
igazolt élettársakat is érteni kell), akik 

a pályázat benyújtását megelőzően leg-
alább 3 éve folyamatosan rendelkeznek az Ön-
kormányzat illetékességi területén bejelentett 
lakó-, vagy tartózkodási hellyel és életvitelsze-
rűen ott is élnek; 

sem együttesen, sem külön-külön nem ren-
delkeznek, illetve korábban sem rendelkeztek 
önálló lakással (nincs és nem is volt tulajdon-
joguk, haszonélvezeti-, használati- vagy bér-
leti joguk);

mindegyike állandó jelleggel kereső tevé-
kenységet folytat, vagy akik közül egyikük fel-
sőoktatási intézmény nappali tagozatos hall-
gatója;

közül a kereső tevékenységet folytató házas-
társ vállalja pénzintézetnél nyitott megtakarí-
tási számlára havi legalább 40 000 Ft megtaka-
rítás teljesítését.

A fiatalok garzonházában lévő lakás bérbeadása a 
szociális helyzet alapján történő bérbeadás szabá-
lyai szerint történik. A lakbér mértéke 136 Ft/m2.

A megpályázható összkomfortos lakások:
Blaha L. u. 9. fszt. 1. (29 m2)
Blaha L. u. 9. fszt. 9. (29 m2) 
Blaha L. u. 9. fszt. 10. (29 m2) 
Blaha L. u. 9. fszt. 13. (28 m2)
Blaha L. u. 9. I. em. 24. (28 m2)
Blaha L. u. 9. I. em. 29. (40 m2)  
Blaha L. u. 9. I. em. 30. (36 m2) 
Blaha L. u. 9. II. em. 32. (30 m2) 
Blaha L. u. 9. II. em. 34. (30 m2) 
Blaha L. u. 9. II. em. 39. (29 m2) 

A házastársak a pályázaton csak közösen vehet-
nek részt, pályázatukat a konkrét lakás megha-
tározása nélkül kell benyújtaniuk, megjelölve 
azt, hogy „fiatalok garzonházában lévő lakásra” 
pályáznak. A lakások megtekintésére a pályázat 
benyújtására nyitva álló határidőn belül, hétfő-
től péntekig 10.00-15.00 között van lehetőség. 

A részletes pályázati feltételeket tartalmazó 
ismertető és a pályázati formanyomtatvány a 
Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáján 
(Budapest IV. ker. István út 15.) szerezhető be 
vagy letölthető a www.ujpest.hu weboldalról.

A pályázatot kizárólag az erre rendszeresített 
formanyomtatványon lehet benyújtani, a Pol-
gármesteri Hivatal Lakásügyi Osztályán (Bp. IV. 
ker. István út 14. fszt. 4. szám alatt). A pályázat-
tal kapcsolatos részletes felvilágosítás ugyan-
itt kérhető (Tel.: 231-3179).

A pályázat benyújtására nyitva álló határidő 
2022. április 29. (péntek) 12.00 óra. Az érvényes 
pályázatokat a Népjóléti és Lakásügyi Bizottság 
2022 májusában bírálja el. A bizottság döntése 
kiterjed a pályázat kihirdetése és a pályázat el-
bírálása között megüresedő fiatalok garzonhá-
zában lévő lakások bérbeadására is.
A pályázókat az önkormányzat az elbírálástól 
számított 30 napon belül írásban értesíti a dön-
tésről.

A lakásokat az önkormányzat felújított, rendel-
tetésszerű használatra alkalmas állapotban adja 
bérbe. A pályázat kiírása és elbírálása között 
esetlegesen megüresedő lakások bérbe adása 
– a felújítástól függően – elhúzódhat.

Budapest, 2022. március 3.

DÉRI TIBOR
  Budapest IV. ker. Újpest polgármestere

    HIRDETMÉNY  Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Ön-
kormányzatának hirdetménye az óvodai 
felvételekről

Mit kell tudni az óvodai felvételekről?
- A szülő - a bölcsődei ellátásban részesülő gyer-
mek kivételével – az óvodai nevelésben történő 
részvételre jogszabály alapján kötelezett gyer-
mekét köteles beíratni a települési önkormány-
zat vagy a fenntartó által közzétett közleményben 
vagy hirdetményben meghatározott időpontban, 
vagy az óvodalátogatási kötelezettség alól fel-
mentést kérni. /Rendelet 20.§ (2) bek./.

- Az óvodai felvétel, átvétel jelentkezés alap-
ján történik /Nkt. 49. § (1) bek./.

- A szülő gyermeke adottságainak, képessége-
inek, érdeklődésének megfelelően, saját vallási, 
világnézeti meggyőződésére, nemzetiségi hova-
tartozására tekintettel szabadon választhat óvo-
dát /Nkt. 72. §. (2) bek./.

- A jelenleg bölcsődében elhelyezett gyerme-
kekre vonatkozó igényt is be kell jelenteni!

- A különélő szülők a gyermek sorsát érintő 
lényeges kérdésekben közösen gyakorolják jo-
gaikat akkor is, ha a szülői felügyeletet a szülők 
megállapodása vagy a bíróság döntése alapján 
az egyik szülő gyakorolja, kivéve, ha a gyerme-
kétől különélő szülő felügyeleti jogát a bíróság e 
tekintetben korlátozta vagy megvonta.

- Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szü-
lői felügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeket 

kellő időben az óvodába nem íratja be szabálysér-
tést követ el, ami miatt szabálysértési felelősségre 
vonásnak van helye (2012. évi II.tv. 247.§). 

A beíratás időpontja: 2022. április 25-29.

- A beíratáskor be kell mutatni a gyermek nevé-
re kiállított személyazonosságot igazoló hatósá-
gi igazolványokat, továbbá a szülő személyazo-
nosságát igazoló hatósági igazolványokat és lak-
címet igazoló hatósági igazolványát /Rendelet 
20. § (3) bek./, nem magyar kiskorú állampolgár 
óvodai beíratásánál a szülőnek dokumentumok-
kal kell igazolnia azt is, hogy milyen jogcímen 
tartózkodik a gyermek Magyarország területén 
/Nkt. 92. § (1)-(8) bek./.

Az intézmények felvételi körzethatárai megta-
lálhatók a www.ujpest.hu honlapon, az intéz-
mények nevelési, oktatási intézmények cím-
szó alatt.

Az óvoda köteles felvenni, átvenni azt a gyerme-
ket, aki életvitelszerűen az óvoda körzetében la-
kik (a továbbiakban: kötelező felvételt biztosító 
óvoda). /Nkt. 49.§ (3) bek./

Ha az óvodavezető, az általa, illetve a fenn-
tartó által szervezett bizottság által javasolt leg-
alább három időpont közül a gyermek szülője 
vagy törvényes képviselője egy alkalommal sem 
teszi lehetővé a családlátogatást, úgy vélelmez-

ni kell, hogy a gyermek nem életvitelszerűen la-
kik a kötelező felvételt biztosító óvoda körzeté-
ben, és ennek alapján az óvodai felvétel megta-
gadható. /Rendelet 20. § (10) bek./

Az óvoda vezetője a felvételi, átvételi kérelem-
nek helyt adó döntését írásban, az elutasításra 
vonatkozó döntését határozati formában közli a 
szülővel 2022. május 30-ig.

Az óvoda döntése ellen a szülő a közléstől, en-
nek hiányában a tudomására jutásától számított 
tizenöt napon belül érdeksérelemre hivatkozás-
sal eljárást indíthat, melyet az óvodavezetőnél 
nyújthat be /Nkt. 37. §/.

Az óvodavezető az eljárást megindító kérel-
met, az ügy összes iratával - a benyújtástól szá-
mított nyolc napon belül - elbírálás céljából, ön-
kormányzati óvoda esetében a fenntartó önkor-
mányzat jegyzőjéhez, nem önkormányzati óvoda 
esetén a fenntartóhoz küldi meg. Az ügyben a 
fenntartó jár el és hoz másodfokú döntést.

A szülő a fenntartó döntésének a bírósági fe-
lülvizsgálatát kérheti, a közléstől számított har-
minc napon belül, jogszabálysértésre hivatko-
zással.

A nevelési év első napja: 2022. szeptember 1. 
Ezen a napon kerül átvételre az eddig bölcső-
dében elhelyezett, óvodába felvett gyermek is.

Újpest, 2022. március   
BEDŐ KATALIN 

alpolgármester
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Választás időpontja. Magyarország 
köztársasági elnöke az országgyűlési 
képviselők 2022. évi általános válasz-
tása kitűzéséről szóló 7/2022. (I. 11.) 
KE határozata alapján az országgyű-
lési képviselők általános választásá-
nak időpontját 2022. április 3. napjára 
tűzte ki. Ugyanezen a napon országos 
népszavazás is lesz. Ennek alapján a 
szavazásra jogosultak, három szava-
zólapot fognak kapni: egyéni képvise-
lő választására, országos pártlistára/
nemzetiségi listára, valamint népsza-
vazási kérdésekre vonatkozó szava-
zólapot. 

Hol lehet szavazni? A választásról 
és a népszavazásról minden válasz-
tópolgár választási értesítőt kapott. 
Ezen az értesítőn szerepel, hogy hol, 
melyik szavazókörben lehet leadni a 
szavazatainkat. 

Amennyiben ilyen értesítőt nem 
kapott, vagy kapott, de nem talál-
ja, a Polgármesteri Hivatal Válasz-
tási Irodáján új értesítőt igényelhet 
(1042 Budapest István út 15. III. eme-
leti tárgyaló). Fontos, hogy a válasz-
tás napján nem kell magával vinnie 
az értesítőt, az nem feltétele a sza-
vazásnak. 

Milyen feltételekkel lehet szavazni? 
A szavazóhelyiségben az a választó-
polgár szavazhat, aki a névjegyzék-

ben szerepel. A választópolgárnak 
igazolnia kell személyazonosságát 
(érvényes személyazonosító igazol-
vánnyal, útlevéllel vagy vezetői enge-
déllyel), valamint a lakcímét vagy sze-
mélyi azonosítóját (pl. lakcímkártyá-
val). A választópolgár a fentiek után 
megkapja a lebélyegzett szavazólapo-
kat, az átvételt a névjegyzék aláírásá-
val igazolja. Szavazni április 3-án (va-
sárnap) reggel 6:00 és este 19:00 óra 
között lehet.

Hogyan és meddig tudok másik 
szavazókörbe átjelentkezni? Az a 
választópolgár, aki a szavazás nap-
ján lakóhelyétől (pl: Újpesttől) távol, 
de Magyarország területén (pl: Bala-
tonfüreden) tartózkodik, átjelentke-
zéssel szavazhat. Az átjelentkezéssel 
a választópolgár a lakcíme szerinti 
országgyűlési egyéni választókerü-
let szavazólapján szavazhat. Az átje-
lentkezési kérelmet, vagy kérelem 
módosítását 2022. március 25-én 16 
óráig jelezheti a választópolgár Vá-
lasztási Irodánál abban az esetben, 
ha átjelentkezési kérelmét levélben 
vagy elektronikus azonosítás nélkül 
elektronikus úton kívánja benyúj-
tani. Ha ezen kérelmét személyesen 
vagy elektronikus azonosítást köve-
tő elektronikus úton szeretné benyúj-
tani, akkor az erre rendelkezésre álló 
határidő 2022. április 1., 16 óra.  

Hogyan és meddig tudok mozgó-
urnát kérni? Amennyiben az Ön 
egészségi állapota, fogyatékossága, 
illetve fogva tartása miatt nem tud 
elmenni a szavazóhelyiségbe, moz-
góurnát kérhet. A mozgóurna irán-
ti kérelem a közös eljárásban lebo-
nyolított mindkét választásra, így az 
országgyűlési képviselő-választásra 
és az országos népszavazásra is vo-
natkozik egyszerre, nem kell külön-
külön kérelmet benyújtania. Igény-
lési határidő:

• személyes vagy elektronikus azo-
nosítást követő elektronikus be-
nyújtás esetén 2022. április 1-jén 
16 óráig,

• levélben történő vagy elektroni-
kus azonosítás nélküli elektroni-
kus benyújtás esetén 2022. már-
cius 30-án 16 óráig lehet a Vá-
lasztási Irodához benyújtani.

Ezen határidőket követően is le-
hetőség van kérelmet benyújtani 
még a szavazás napján is, oly mó-
don, hogy a kérelemnek legkésőbb 
12 óráig kell megérkeznie a szava-
zatszámláló bizottsághoz.

Felhívom a figyelmet arra, hogy 
aki mozgóurnát kért, a szavazókör-
ben „hagyományos módon”, azaz 
személyesen nem szavazhat. (Továb-
bi részletes információk, a valasztas.
hu oldalon érhetőek el)

Hogyan tudok külföldön szavazni? 
Ha Ön a választás napján külföldön 
tartózkodik, Magyarország nagykö-
vetségén vagy főkonzulátusán adhat-
ja le szavazatát, azonban ennek fel-
tétele az, hogy 2022. március 25. 16 
óráig személyesen vagy ajánlott le-
vélben, illetve elektronikus úton kér-
je a külképviseleti névjegyzékbe való 
felvételt a Választási Iroda vezetőjétől.

Melyek a legfontosabb tájékozó-
dási felületek? Helyi szinten a Bu-
dapest Főváros IV. kerületi székhelyű 
11. számú Országos Egyéni Választó-
kerületi Választási Bizottság (OEVB) 
hozza meg a hatáskörébe és illeté-
kességébe tartozó döntéseket, vala-
mint az OEVB munkáját a Választási 
Iroda segíti (OEVI). Az OEVB döntéseit 
és az OEVI tájékoztatásait megtalálja 
a www.ujpest.hu weboldalon az Ön-
kormányzat / Választások/ Választá-
sok 2022 fül alatt.

Országos szinten a Nemzeti Válasz-
tási Bizottság és a Nemzeti Választási 
Iroda látja el a választással kapcsola-
tos feladatokat. A www.valasztas.hu 
oldalon tájékozódhat a választással 
kapcsolatos legfontosabb kérdések-
ről, elektronikus úton ügyintézést 
kezdeményezhet (pl. átjelentkezés, 
mozgóurna iránti kérelem stb.), illet-
ve többek között az egyes szavazókö-
rök területeit is ellenőrizheti.A SZAVAZÁS MENETE

Lépésről lépésre a szavazóhelyiségben

4. Írja alá a választói 
névjegyzéket.

1. A szavazás napján  
reggel 6 és este 7 óra között 
adhatja le voksát.

7. Töltse ki a szavazólapokat, 
majd helyezze bele a borítékba.

2. Igazolja személyazonosságát 
személyi igazolvánnyal, 
útlevéllel vagy jogosítvánnyal.

5. Vegye át az Ön előtt 
lepecsételt szavazólapokat  
és a borítékot.

8. A borítékot dobja a szavazatgyűjtő urnába.

3. Mutassa be 
lakcímkártyáját.

6. A szavazólapokkal  
és a borítékkal lépjen  
egy üres szavazófülkébe.

2022. április 3.

06h-19h

2022. április 3.

06h-19h

MINTA NÉV

MINTA PÉTER MINTA PÉTER

MINTA NÉV

MINTA PÉTER

MINTA PÉTER

MINTA PÉTER

MINTA PÉTER

MINTA NÉV

MINTA PÉTER
MINTA PÉTER

MINTA NÉV

MINTA NÉV

MINTA PÉTER MINTA PÉTER

MINTA PÉTER MINTA PÉTER

2022. április 3.

06h-19h

AZ ÉRVÉNYES SZAVAZAT
Mire figyeljen a szavazólap kitöltésekor?

1. Szavazata akkor érvényes,  
ha a szavazólapokat tollal tölti ki.

IGEN NEM

Szavazólaponként

Kérdésenként

3. Az országgyűlési választás szavazólapján 
szavazata akkor érvényes, ha minden 
szavazólapon csak egy szavazatot helyez el.

IGEN NEM

Szavazólaponként

Kérdésenként

4. A népszavazás szavazólapján kérdésenként 
egy szavazatot adhat le.

IGEN NEM

Szavazólaponként

Kérdésenként

2. Szavazata akkor érvényes,  
ha két egymást metsző vonallal,  
x vagy + jellel szavaz.

IGEN NEM

Szavazólaponként

Kérdésenként

5. Szavazata érvénytelen, ha nem két 
egymást metsző vonalat tesz a körbe.

IGE
N

NE
M

Szavazólaponként

Kérdésenként

6. Szavazata érvénytelen, ha a 
megengedettnél több szavazatot ad le.

IGEN NEM

Szavazólaponként

Kérdésenként

A SZAVAZÁS MENETE – Lépésről lépésre a szavazóhelyiségben AZ ÉRVÉNYES SZAVAZAT – Mire figyeljen a szavazólap kitöltésekor?
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Mi a megoldás?
Tornáztassa a gondolatait! Egy kis elmetorna mindenkinek jót 
tesz, az alábbi feladat pedig nem is nehéz. Keresse a kereszt-
rejtvényt az Újpesti Napló minden lapszámában!
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A burgonyát és édesburgonyát meghámozzuk és hasábokra vágjuk. A cuk-
kinit megmossuk, levágjuk a két végét és felkockázzuk. A virslit vagy kol-
bászt karikára szeljük. A vöröshagymát megtisztítjuk, apróra vágjuk és 
a felforrósított olajon megdinszteljük. Megszórjuk pirospaprikával, majd 
hozzáadjuk a zöldségeket és a kolbászt. Felengedjük annyi vízzel, amennyi 
majdnem ellepi. Sózzuk, borsozzuk és fedő alatt puhára főzzük. 

Gasztró
Az Ételműhely Lakásétterem egyedülálló minőséget képvisel Új-
pest gasztrotérképén. A vállalkozás arra példa, hogy a fine din-
ing nemcsak üres flanc, hanem valódi szemlélet. És nem kell azt 
hinni, hogy alkímia lenne, ami a konyhájukban történik. Mostan-
tól abban segítenek nekünk, hogy egyszerűen elérhető, hagyo-
mányos hozzávalókból, mindenki által ismert konyhai techno-
lógiákkal is frissíthessük az otthoni menüt.
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Hozzávalók: 500 g burgonya 
200 g édesburgonya 
1 db saláta cukkini
200 g virsli vagy kolbász 
1 fej vöröshagyma
1 tk őrölt pirospaprika 
3 ek olaj 
só, bors 

Reform paprikás krumpli 
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A POZSONYI PATIKA
ÚJPEST DISZKONTPATIKÁJA!

SZÉLES ÁRUKÉSZLETTEL, 
SZAKÉRTELEMMEL VÁRJUK ÖNÖKET!

  
1045 Bp., Pozsonyi utca 23.

      
+36 1 379 3008

(Orvosi rendelő mellett régi Aranyhorgony Gyt.)
 

A Pozsonyi diszkontpatikában kedves vevőink 
a Patika24.hu webáruházzal közel azonos árakon 
vásárolhatják meg termékeinket.

SZEMÉLYES ÁTVÉTELI PONT

Tisztelt Hirdetőink! A lakossági apróhirde téseket az Újpest Média szer-
kesztőségében vesszük fel, a 1045 Budapest, Erzsébet utca 8. szám alatt. 
Hirdetésfelvételi napok: hétfőn, szerdán és csütörtökön 9–15 óráig. Lakossági 
apróhirdetéseket csak személyesen veszünk fel! Díja: 945 Ft + áfa, azaz 
1200 Ft/30 szó. Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: 
hirdetes@ujpestmedia.hu. Részletes infor máció: ujpestmedia.hu

RÉGISÉG

Készpénzes felvásárlás! Arany, 12 900–35 900 
Ft-ig/g. Ezüst, 350 Ft-tól. Bizsukat, ékszereket, 
bútorokat, festményeket, Herendi-Zsolnay, 
Gorka, Kovács Margit kerámiákat! Karórákat, 
régi pénzeket, érméket, képeslapokat, fényké-
pezőgépeket, katonai eszközöket, teljes hagya-
tékot. Díjtalan kiszállás, értékbecslés. V. Szent 
István Krt. 25. Tel.: +36 70 608 6082, e-mail: 
szentistvankrt25@gmail.com

Papp József mindenféle régiséget vásárol, díjta-
lan kiszállással, antik bútorokat, régi bútorokat, 
porcelánokat, vitrin dísztárgyakat, festménye-
ket, bronz szobrokat, figurákat, régi pénzeket, 
faliórákat, karórákat s zsebórákat, asztali órákat, 
hibásat is, bizsukat, brossokat, ezüstöket, köny-
veket, mindenféle régi tárgyakat, hagyatékot! 
Azonnali készpénzzel. Magyar vállalkozó. Tisz-
telettel várom hívását. Tel.: +36 70 942 0806

Ne hagyja porosodni hanghordozóit! Kis- és 
nagy hanglemezeket, műsoros magnókazet-
tákat vásárolok korrekt áron, készpénzért. Na-
gyobb gyűjteményekre is szívesen adok ár-
ajánlatot. Tel.: +36 30 082 9801

Almási Katalin vásárol készpénzért legmaga-
sabb áron bútorokat, könyveket, írógépet, var-
rógépet, szőrmebundát, ruhaneműt, dísztárgya-
kat, porcelánokat, órákat, kristályokat, csipkéket, 
bizsukat, kitüntetést, régi pénzt, bakelitlemeze-
ket, műszaki cikkeket, ezüstöket, szobrokat, he-
rendi, zsolnai tárgyakat, borostyán ékszereket, 
teljes hagyatékot. Értékbecsléssel, díjtalan ki-
szállással, hétvégén is. Tel.: +36 20 597 8280 

OKTATÁS

MATEMATIKA HATÉKONYAN! Fiatal, de so-
kat látott magántanár – extra türelemmel – 
korrepetál középiskolásokat. Vállal továbbá: 
kéttannyelvű gimnazistákat és analízis/val-
szám-oktatást. Igény szerint házhoz is megy! 
Tel.: +36 20 200 8323

Házhoz megyek! Angol tanítás: +36 20 9176 604

ÁLLÁS

50 éves megbízható budapesti férfi B,C,D,E, 
Páv. I.,II., III. többéves gyakorlattal sofőri, ma-
gánsofőri állást keres. Sürgősségi szállítási 
munka is érdekel. (alkalmi munka is) Telefon: 
+36 30 392 4030 – Hívjon bizalommal!

ÉLETJÁRADÉK

Leinformálható, megbízható házaspár életjá-
radéki vagy eltartási szerződést kötne, akár na-
gyobb összegű első részlettel és magas havi 
díjjal. Kálny Csaba +36 20 949 4940

INGATLAN

Eladó Újpesten, tulajdonostól, csendes környe-
zetben jó közlekedéssel 453 négyzetméter te-
lek + 65 négyzetméter 2 szobás családi ház. 
A ház felújítandó. Ár: 54 500 000 Ft. Telefon: 
+36 30 392 4030 érdeklődni egész nap. 

Elcserélném Délegyházán teljesen felújított 
40 nm-es, lakásként használt nyaraló ingat-
lanomat, ami 100 méterre található a tótól és 
300 nm-es kerttel rendelkezik. Egy az egyben 
csere érdekel hasonló paraméterekkel (35-40 
nm, felújított) rendelkező öröklakásra, de al-
ternatív ötleteket is meghallgatok. Telefon: 
+36 30 557 3380

SZOLGÁLTATÁS

SZOBAFESTÉS, mázolás, tapétázás bútormoz-
gatással. Parkettacsiszolás, aljzatkiegyenlí-
tés, PVC-, szőnyegpadló-lerakás. Minőségi, 
precíz munka, mérsékelt árakon. (Alapítva: 
1998) Csapó György. Telefon: +36 31 780 6430,  
+36 1 229 5694 – festesma.iwk.hu

Festést, mázolást, burkolást vállalok, nyugdí-
jasoknak kedvezménnyel. Bútormozgatással, 
takarítással. Tel.: +36 30 422 1739

Szabó Balázs vállalja kémények bélelését, 
építését, kondenzációs kazánok telepítését 
teljes körű ügyintézéssel. +36 20 264 7752 

1045 Budapest, Erzsébet u. 8. (Erzsébet u. és Anonymus u. sarok)
 iroda@ujpestkartya.hu      ujpestkartya.hu      +36 1 696 0006

Találkozzunk 
az ÚjpestKártya-irodában!

Kedd: 8:00–12:00 
Csütörtök: 13:00–17:00

|  06 1 696 0006  |  IRODA@UJPESTKARTYA.HU

ÚJPESTKÁRTYA-IRODA  
1045 BUDAPEST, ERZSÉBET U. 8.

/UJPESTKARTYA
impresszum:bp. IV. ker. újpest önkormányzata

IGÉNYELJEN             ÚJPESTKÁRTYÁT
ÉS VÁSÁROLJON KEDVEZMÉNYESEN! LEGYEN VÁLLALKOZÁSA

ELFOGADÓHELY
ÉS BŐVÍTSE VÁSÁRLÓI KÖRÉT!

UJPESTKARTYA.HU
ÚJPEST

ÖNKORMÁNYZATA

Az ÚjpestKártya Az ÚjpestKártya Az ÚjpestKártya 
programot programot 
Újpest Önkormányzata Újpest Önkormányzata Újpest Önkormányzata Újpest Önkormányzata 
támogatja.támogatja.támogatja.támogatja.

BEFEKTETÉS A VÁLLALKOZÁSOKBABEFEKTETÉS A VÁLLALKOZÁSOKBABEFEKTETÉS A VÁLLALKOZÁSOKBA

A weboldalon, e-mailben és telefonon változatlanul minden hétköznap kaphat segítséget az ÚjpestKártyával kapcsolatban.
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Nézelődjön, válogasson, vásároljon az 
Újpesti Piac mellett, a Körcsarnokban!

Mindenkit vár a BUTIKSOR! 

JÓ ÁRAK, JÓ HELYEN!
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AKCIÓS AJÁNLATOK

A Violetta Kft.-nél a földszinten az 58–59. és a 73–74. asztalnál
friss M-es tojás 42 Ft/db | L–es 50 Ft/db | XL–es 58 Ft/db | száraztészta 350 Ft/ 250 g.

Kémeri Dalmánál a földszinten a 60–61. asztalnál
friss sóska, spenót 600 Ft/500 g | mosatlan sárgarépa 300 Ft/kg |

mosatlan fehérrépa 800 Ft/kg | vetőkrumpli 150 Ft/kg.

Tóth Zoltánnál a földszinten a 13–15. asztalnál
 cukkini, padlizsán 850 Ft/kg | lecsónak való paprika 698 Ft/kg |

gyökér 850 Ft/kg.

Pintér Tihamérnál a földszinten a 8–10. és 75–79. asztalnál
gyökér 350 Ft/cs | Red Scarlet burgonya 298 Ft/kg.

2022. március 24. – április 6.

UJPEST.HU/PIAC 

  házi grillkolbász

 2280 Ft/kg

ZÖLDSÉG- ÉS EGYÉB AKCIÓK

HÚSAKCIÓK

Várunk minden 
kedves vásárlót!

DOMÁN FAMILY GRILL KFT.
21.4. üzlet

PINTÉR TIHAMÉR
 8–10. és 75–79. asztal

    gyökér

350 Ft/cs

TÓTH ZOLTÁN
13–15. asztal

friss sóska, spenót

 600 Ft/500 g

A Domán Family Grill Kft.-nél az első emeleten a 21.4. üzletben
házi véres, májas hurka (rizses, zsemlés) 1690 Ft/kg | 
házi grillkolbász háromféle ízben (fokhagymás, paprikás, bajor) 2280 Ft/kg |
házi disznósajt kétféle ízben: hagyományos 2690 Ft/kg, 
nyelves fűszeres 3280 Ft/kg | házi májas négyféle ízben: sima 268 Ft/10 dkg, 
fűszeres 299 Ft/kg, sülthagymás 378 Ft/kg, sült májas 318 Ft/kg.

 cukkini, padlizsán

    850 Ft/kg

A PIAC PLACC
2022. FEBRUÁR 5-ÉN ÚJRAINDULT!

KÉMERI DALMA
60–61. asztal
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